

以人為本, 上下一心,

建立密切的團隊合作精神。



企業社會責任

本集團開發的項目中絕大部分都規劃了相當比例的 綠化帶,同時站在負責的企業公民的角度,關注民 生,回饋社會,參與各類慈善捐贈遍及文教、衞 生、治安、敬老、扶貧等多個領域,捐贈金額累計 超過人民幣 6,000 萬元。

員工成長

於二零零五年,本集團員工人數為1,488(二零零四年:954)人。

本集團一直把人才視為最主要的資源,注重人才, 以人為本。本集團自成立以來,一直致力於為員工 創造理想的工作環境,給予員工多方位成長機會與 空間。長遠來說,公司不僅為員工提供工作崗位, 還為員工提供專業技術知識與管理能力培訓,有助 於其職業生涯發展。

本集團為每一位新入職員工提供完善的入職基礎、 崗位知識及事業發展培訓。入職基礎培訓以企業概 況、企業文化、規章制度等內容為主,崗位知識培 訓以工作流程及工作崗位職責為主,而職業發展培 訓則以為員工提供有助於其事業發展的培訓機會為 主。

本集團重視對每個層級的員工的培養。一般來說, 我們會聯同其他機構或外聘培訓講師進行授課,同 時還鼓勵所有人員參加外部培訓進修,提高員工綜 合質素。

本集團亦注重員工的業餘活動,定期開展各種體育活動,並舉辦每年一度的員工運動會,促進體育鍛煉的同時也加強了員工之間的友誼。

環境保護

回顧本集團過去十幾年的成長壯大, 公司一直將環境保護作為重要責任之 一。本集團早期的項目就是從舊工廠 改造開始的,既改善了城市面貌,又 為市民提供了高品質的住宅。在項目 開發中,綠色家園一直是我們的特色 之一,本集團開發的項目中絕大部分

都規劃了相當比例的綠化帶,同時,我們還盡量採 用新型節能、環保材料,為業主提供健康的居住環 境。

本集團的物業管理一直以業主需求為關注焦點,為 他們創建一個安全、舒適、寧靜、優美的居住環 境。在物業管理和服務水準上,我們按照ISO14001 環境管理體系的標準,同業主一起創建「綠色社 區」,共同營造和諧的人居環境。





社會公益

本集團成立至今,一直站在一個負責的企業公民的 角度,關注民生,回饋社會。在成績與日俱增的今 天,我們仍具有強烈的社會責任感,熱心社會公 益,全心全意回報社會。十幾年來,我們各類慈善 捐贈遍及文教、衞生、治安、敬老、扶貧等多個領 域,捐贈金額累計超過人民幣 6,000 萬元。於二零 零五年十一月二十日,在國家民政部和中華慈善總 會組織舉辦的中華慈善大會上,國務院副總理回良 玉先生親手向本集團董事長李思廉先生頒發了「中華 慈善獎」,這也是本集團作為一個負責任的企業公 民的殊榮。

- 03
- 福利院富力慈善楼、
- 05



- 01 工程管理培訓課程
- 02 戶外拓展培訓
- 03 國務院副總理回良玉先生向董事長李思廉先生頒 發「中華慈善獎」
- 04 二零零五年十二月,公司出資修建的富力慈善樓 在廣州兒童福利院正式落成,董事長李思廉先生 及聯席董事長兼行政總裁張力先生主持落成典禮
- 05 為廣州兒童福利院開辦英文班
- 06 二零零五年一月,副總經理呂勁先生代表公司捐款人民幣 100 萬元予中華慈善總會,幫助東南亞海嘯受災群眾重建家園。